

家国同庆 带你看看经开人的别样假日

安全平安过节

区建设局 开展驾校突击检查行动

本报讯 为进一步强化辖区普通道路交通运输行业安全生产措施,全面排查治理风险隐患,10月5日上午,经开区建设局交通管理科联合郑州市交通运输局综合执法支队经开大队对辖区普通道路交通运输驾校开展突击检查行动。此次行动查处了美景驾校非法练车点,郑州市交通运输局综合执法支队经开大队当场查扣教练车5辆。下一步,经开区建设局将继续紧密结合“安全生产专项整治三年行动”,同郑州市交通运输局综合执法支队经开大队密切合作,建立长效机制,形成工作合力,把普通道路交通运输安全监管作为重中之重,始终保持对违法违规行为的高压态势,防止安全事故的发生,确保人民群众生命财产安全。记者 王赛华

区消防救援大队 集中检查集贸市场消防安全



本报讯 为加强集贸市场消防安全管理工作,有效预防火灾事故发生,确保辖区消防安全形势持续稳定,节前,经开区消防救援大队联合区市场监督管理中心、办事处等相关部门对辖区第一大街、第五大街等集贸市场开展消防安全集中检查行动。

在检查行动开展前,大队组织全体干部和文职人员召开了集贸市场消防安全专项治理部署会,部署安排相关检查指导工作。随后,在辖区集贸市场检查中,检查组首先听取了各单位消防安全工作开展情况、各项应急预案的制订等工作汇报,重点针对各市场的用火用电安全、冷库库房、疏散通道、消防车通道、火灾自动报警系统是否正常等情况详细检查,详细询问了消防安全责任落实情况、微型消防站值班人员在岗在位以及员工“四个能力”“三应”等工作内容,并叮嘱各市场管理人员要始终把消防安全放在首位,落实消防职责,完善应急处置机制,提高员工消防安全意识为消费者提供一个安全和谐的消防安全环境。记者 王赛华 文图

区食药监局 开展双节专项监督检查

本报讯 为保证广大消费者节日期间的食品安全,在强化节日期间食品安全监管的同时,经开区食药监局近期在全区范围内开展了双节专项监督检查50批次,涵盖米、面、油、糕点等节日食品。目前收到第三方公司检测报告,其中合格49批次,不合格1批次,合格率为98%,问题发现率为2%。本次抽检结果通告已在郑州市政务服务网上公示。

经开区食药监局针对抽检发现的问题,对于不合格样品已要求九龙食药所对涉及单位依法处理,责令查清不合格产品的批次、数量、流向,召回不合格产品,采取下架等措施控制风险,分析原因进行整改,并依法予以查处。记者 柴琳琳

多姿多彩过双节



区教文体局 各校多彩活动欢度中秋

本报讯 近日,经开区各校举行丰富多彩的“喜迎国庆、欢度中秋”活动。在郑州市第八十五中学(郑州一中托管学校)举办了以“唱响赞歌迎国庆,我与祖国共奋进”为主题的合唱比赛,师生齐声唱响赞歌,向新中国成立71周年献礼。活动现场,师生们将脍炙人口、催人奋进的经典红歌《大中国》《歌唱祖国》再次唱响,表达对祖国的美好祝福和无限热爱;在经开区外国语学校,“用歌声致敬祖国”合唱比赛正在如火如荼地开展中。当熟悉的国歌响起,经外师生全体肃立,齐唱国歌,《夜空中最亮的星》《富强歌》等一首首经典歌曲回荡

在校园上空,孩子们用赤诚之心祝福伟大祖国,用青春旋律唱响祖国发展的乐彩华章,捧颗颗红心共促祖国发展的漫漫路;在经开区朝凤路小学,各班围绕“喜迎国庆、月圆中秋”开展主题队会活动,老师们通过丰富的文字、图片、视频资料,组织学生学习了有关国庆节和中秋节的知识,让孩子们深入学习了爱国知识和传统文化,增强了学生的民族自尊心、自信心、自豪感,与伟大祖国同呼吸、共命运的爱国热情;在经开区外国语学校,孩子们在老师的带领下,亲手做了美味的月饼,并将做好的月饼送到郑州市第七人民医院的医护人员和

社区老人家中,提前为大家送上中秋节的祝福;在经开区泰和小学,学校举行了“庆祝新中国成立71周年,我与祖国共成长”长卷现场绘画活动。在长卷画布上,孩子们主动配合,尽情施展绘画艺术才华,大家奇思妙想,用形式多样的绘画材料,把画面描绘得绚丽多彩;在经开区第一幼儿园,孩子们通过足球、篮球、跨栏、接力赛、跳马、平衡车等体育游戏项目,体验了坚强、勇敢、拼搏的奥运精神。这些多彩活动增强了师生们的积极、勇敢、团结的集体荣誉感,用健康的体魄为祖国母亲庆祝生日。记者 柴琳琳 通讯员 张艳君 文图

郑州公交四公司 让特殊人群温暖过中秋

本报讯 近日,郑州公交四公司徐亚平志愿服务队组织郑州残疾人康复教育中心师生,走进影院观看电影《八佰》。当天,在徐亚平志愿服务队的热情帮扶中下了车,接着,志愿者们与师生们在影院工作人员的引导下,一对一走进影院,大家兴奋地向观影厅走去。残疾人开心的笑容与喜悦仿佛和煦的阳光,组成了一道亮丽的风景线。据悉,参加本次观影活动的残障师生共计20余人,他们中的很多人都是第一次进电影院,难掩内心激动心情。每到精彩之处,有些学员就向志愿者请教。整个观看过程,志愿者们耐心讲解,学员们专心聆听不停鼓掌。



活动结束后,参加活动的残障人士纷纷表示感谢:“多亏郑州公交志愿者们组织这样的活动,这次珍贵的体

验让我们终身难忘。”“通过活动的开展,郑州残疾人康复教育中心师生们在节日期间感受到了公交志愿者们如火的热情和亲人般

的温暖,同时拓宽了知识视野,更加坚定了对未来幸福生活的信心。”郑州残疾人康复教育中心负责人表示。记者 王赛华 通讯员 赵冰 文/图

祥云办事处 为环卫工人送上“国庆面”



本报讯 9月29日,祥云办事处开展“祖国,我想对你说”庆国庆演讲比赛。参赛选手结合本职工作、自身实际,围绕身边人、身边事,讲述对祖国的感谢、赞美之情。现场,选手们时而娓娓道来,向观众诉说自己对办事处工作的感悟;时而激情澎湃,讲述着对祖国母亲的感激之情……选手们充满激情的演讲赢得了在场观众的阵阵掌声。此次演讲比赛,进一步锻炼了祥云办事处机关干部的舞台反应能力,提升了机关干部的爱国家素养,激发干部职工不断在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩,使办事处各项工作迈上新的台阶。

为向国庆献礼,深入贯彻落实“不忘初心 牢记使命”主题教育的开展,9月30日上午,祥云办事处以“国庆吃面 国泰民安”为主题,用实际行动向祖国献礼,为祖国母亲庆生。当天,办事处要为辖区环卫工人送上140份“国庆面”,工作人员细心地将刚刚出锅的卤面一份份装好,为环卫工人送去国庆祝福,倡议国庆期间吃一碗为祖国庆生面,抒发爱国情怀,强化爱国之志。细长的面条,寓意着吉祥、顺利、长寿。而与绵同音,生日吃面,是为了讨个好彩头,为祖国吃碗庆生面,看似朴素,实则包含着悠长的爱国情怀。细细品味,“国庆面”里有幸福的味道,关怀的味道,文化的味道,自豪的味道……在新中国成立71周年之际,大家深刻感受到,今天幸福美好的生活,得益于祖国的繁荣富强,要感恩为付出之的所有人对祖国的热爱,同时也共同祝愿祖国繁荣昌盛、国泰民安。记者 王赛华 通讯员 卢亚兰 文/图

前程办事处 幸福暖心活动 激发爱国情怀



本报讯 双节期间,前程办事处的活动多多,惊喜多多。9月28日下午,前程办事处举办“放歌迎国庆,颂歌献给党”歌唱比赛,全体机关干部职工用诚挚的热情为祖国送上了深情的祝福,飞扬的歌声,回荡着岁月的记忆,激昂的旋律,引领着干事创业的豪情,一首首振奋人心的合唱,一句句激情荡漾的爱国歌词响彻前程。据悉,此次活动共有19个站所、3个社区居委会参加,他们发挥各自各自优势,歌唱时精神抖擞,声音洪亮,唱出了对党、对祖国、对民族、对美好生活的热爱,传递着永远跟党走,开拓创新,为国家富强,为前程发展而努力奋斗的情怀。

此外,为烘托出阖家团圆的中秋氛围和爱国情怀,9月29日,前程办事处为锦绣社区辖区居民献上一场精彩的好文艺表演。快板《为政清廉为官》、独唱《常回家看看》、舞蹈《绣红旗》、《一起幸福》等节目不断上演,飞扬的歌声,优美的舞蹈赢得了在场群众的热烈掌声与喝彩。活动不仅弘扬了中华民族的传统文化,营造了和谐融洽的节日氛围,还提高了社区的文化生活,拉近了邻里与社区之间的距离,营造了健康向上、文明和谐的小区文化氛围,提升了居民的归属感、获得感、幸福感。

最热闹的现场当数这里,前程办事处锦程社区的“共吃一碗面”感恩幸福新时代”活动,让居民们吃出满满的幸福感。活动中,社区工作人员邀请社区居民共聚一堂,品尝寿面,引导广大群众进一步了解传统节日、弘扬传统文化,增强爱国情感。此次活动不仅展示了锦程社区幸福、暖心的良好精神风貌,更激发了大家的爱国情怀,增强了大家团结一致、共建美丽家园的信心和决心。记者 柴琳琳 通讯员 朱子轩 文/图

清正廉洁过双节

区教文体局 坚持“以案促改” 强化作风建设

本报讯 9月30日下午,经开区教文体局召开以案促改警示教育暨双节廉政谈话会议。会上,传达了市教育局、区纪工委关于围绕严重违反中央八项规定精神案件开展以案促改活动的通知,就宣传动员、剖析整改、完善制度、监督检查四个阶段的以案促改重点任务进行了工作部署。区教文体局党委书记、局长关希哲表示,党员干部要提高政治站位,把落实好中央八项规定作为增强“四个意识”的具体行动,做到令行禁止;要压实全面从严治党主体责任,机关和各校负责人要从自身做起,发挥好表率作用;要坚持问题导向,从细节入手,抓早抓小,以具体问题的突破,带动作风整体转变,务求长效,推进全区教文体系统全面从严治党纵深发展。记者 王赛华 通讯员 郑然

区农经委 节前警示教育 敲响廉洁警钟

本报讯 9月30日下午,区农经委召开以案促改警示教育专题动员会议,区农经委班子成员、各科室科长、副科长参加了会议。会上,传达了经开区管委召开的“关于以案促改活动以及第十次党风廉政建设暨节前廉政谈话”会议精神,区农经委主任李文君表示,党员干部要恪守纪律规矩底线,自觉遵守廉洁自律各项要求,高度警惕微信红包、电子礼品卡等“四风”新形式。全体党员干部要不断提高政治觉悟和思想觉悟,深入学习宣传贯彻党的十九大精神,落实新时代党的建设总要求,加强党性修养,自觉抵制歪风邪气,弘扬优良传统,时刻自省、自重、自警,手握戒尺,严于律己,自觉慎微,严格管理廉洁齐家,警钟长鸣。记者 柴琳琳

区房管局 拒腐防变 打好廉洁“预防针”

本报讯 9月29日下午,经开区房管局组织召开双节廉政会在党员干部中筑起一道拒腐防变的思想防线。廉政会上,大家认真传达了学习了相关文件精神,并以此告诫全体党员干部要引以为戒,警钟长鸣,进一步提高纪律意识,推动廉政建设常态化、长效化。会议要求,要切实履行“一岗双责”,对分管工作、分管人员严格管理,一级对一级负责;全体党员干部要从讲政治的高度,自觉遵守廉洁自律、厉行节约的优良传统,严格执行党风廉政建设各项规定,廉洁从政,杜绝相互宴请、相互送礼、大吃大喝等行为,使广大干部职工真正过好一个健康、和谐、廉洁、文明的节日。记者 柴琳琳 通讯员 李超